



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

Газета Київського національного торговельно-економічного університету • Виходить з березня 2000 року

№1 (130) 18 лютого 2013 р.

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

Квіти для королеви Анни

Нещодавно в рамках угоди про співробітництво між КНТЕУ та Ліцеєм професій готельного і ресторанного господарства ім. Жана Друана та на запрошення Української школи мистецтв при культурно-інформаційному центрі посольства України у Франції делегація університету побувала у наших партнерів в Парижі.

– Метою поїздки було започаткування проходження студентами нашого факультету ще однієї закордонної практики та обговорення напрямів подальшого співробітництва з Ліцеєм професій готельного та ресторанного господарства ім. Жана Друана, – розповідає декан ФРГТБ М.І. Пересічний. – І ми її досягли. Гостинні господарі організували відвідування майстер-класів, практичних та лекційних занять. Ми ознайомилися з

підготовкою фахівців у сфері готельно-ресторанного бізнесу та стандартами вищої освіти Франції, а також матеріально-технічною базою навчального закладу. Вивчення французького досвіду дозволить запровадити нові форми та методи навчання, а також новітні технології у діяльність нашого університету. Все це сприятиме підвищенню якості підготовки фахівців готельно-ресторанного бізнесу в університеті.



– Варто згадати і про гала-вечір "День української кухні в Парижі", який ми презентували у столиці Франції, – приєднується до розмови старший викладач кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Т.П. Дупляк. – Важливим є те, що на ньому був присутній посол України у Французькій Республіці О.М. Купчишин, який знайшов для цього час у своєму щільному графіку.

Т.Данчик, заступник начальника відділу міжнародних зв'язків

Були у складі делегації і викладачі та студенти Харківського торговельно-економічного коледжу КНТЕУ.

– Серед знакових подій поїздки – офіційний прийом в українській амбасаді у Франції, траурна меса, присвячена вшануванню жертв голодомору 1932-1933 років в Україні, що відбулася у величому соборі Нотр-Дам, відвідання багатьох визначних пам'яток та історичних місць Парижу, – розповідає директор коледжу Л.О. Радченко. – А ще ми не могли не побувати у Анни Ярославни, королеви Франції.

Україна і Франція дуже схожі – і за природою, і за площею. Та й історія двох держав не раз перепліталася, починаючи ще з часів князя Ярослава Мудрого, донька якого Анна стала королевою Франції – дружиною Генріха I Капета і

Закінчення на стор. 2

ГАЛУЗЬ

Яке ж обговорення проекту Закону "Про внутрішню торгівлю" без представників КНТЕУ?

У Кабінеті Міністрів України відбулося обговорення Закону "Про внутрішню торгівлю" за участю представників КНТЕУ. Прем'єр-міністр М.Я. Азаров закликав об'єднати зусилля для напрацювання і прийняття компромісного закону.

Керівник уряду зауважив, що, попри складну економічну ситуацію, роздрібна торгівля демонструє щорічне зростання до 16%. Водночас це галузь з найбільшою тінізацією економічних процесів та практично повною відсутністю правил функціонування.

Ще одна законодавчо неврегульована проблема – робота інтернет-магазинів, особливо тих, які не мають власних приміщень. Низькоякісні, хоч і дешеві товари, які продаються через інтернет – це вже реальний виклик як існуванню торговельної галузі, так і національному виробнику. Це ризик і для споживача, який позбавлений можливості повернути неякісний товар, виклик і суспільству, яке не отримує належні податкові платежі.

"Тому мета уряду – створити таке нормативне поле, яке б забезпечило якісне обслуговування споживачів, цивілізоване ціноутворення з обґрунтованими торговими націнками, сприяння вітчизняним товаровиробникам з боку торгівлі й ефективні стимули до розвитку самої торгівлі. Зараз назріла необхідність встановити єдині, чіткі і прозорі правила, котрі для всіх учасників внутрішньої торгівлі будуть економічно привабливими – як для торгівлі, так і для постачальника товарів", – заявив М.Я. Азаров. За його словами, обговорення законопроекту є пошуком паритету. Цільова установка – забезпечити різноманітність, варіативність розвитку форм торгівлі, що поєднують конкуренцію продавців за споживача з конкурентоспроможністю постачальників, робить внутрішню торгівлю локомотивом економіки, який забезпечить розвиток та зростання всіх пов'язаних з нею галузей.

За результатами обговорення законопроекту М.Я. Азаров закликав учасників зустрічі узагальнити свої пропозиції і зауваження та подати їх до секретаріату Кабінету Міністрів.

Д.Яцюк, начальник відділу маркетингу і зв'язків з громадськістю

СВЯТО В ДОМІ

Запалити свічу

Цей січневий випуск магістрів зразка 2013 року пов'язаний з тим, що згодом в аналах університету з гордістю згадуватимуть "вперше...".

По-перше, він виявився найчисленнішим: вперше одночасно випустилися магістри і денної, і заочної форм навчання трьох факультетів – економіки, менеджменту і права, ресторанно-готельного та туристичного бізнесу і фінансів та банківської справи. Загалом у цьому випуску дипломи КНТЕУ отримали 288

юнаків і дівчат. А дипломи з відзнакою з рук ректора А.А. Мазаракі отримали 45 новоспечених фахівців своєї справи.

– Всі ви навчалися за новими програмами і стандартами освіти, – звертаючись до вивуваців свята, зазначив Анатолій Антонович. – І ці знання допоможуть вам знайти себе на ринку праці, забезпечити належне майбутнє. Але якщо раніше побувала така формула, як "освіта на все життя", то зараз все життя треба

вчитися і розвиватися як фахівець. Наші магістерські програми побудовані саме так, щоб бути стартовим майданчиком для набуття нових, необхідних знань в ході професійного зростання випускників університету. Освіта нині дорога, але її брак, життєва і професійна безграмотність обійдуться набагато дорожче...

По-друге, вперше в історії університету було видано дипломи за трьома спеціальностями – "Курортна справа", "Туризмознавство" і "Психологія".

Володарями дипломів з відзнакою стали 24 випускники ФЕПМ –

Тетяна Задорожнюк, Ольга Коломієць, Євгенія Корнієнко, Катерина Поляковська, Тетяна Помогайбо, Вікторія Тарганчук, Інна Ляшчик, Олександр Калінченко, Ірина Кісільова, Юлія Зась, Ірина Караїм, Ольга Комарова, Ольга Поліщук, Оксана Ємченко, Юлія Климась, Анастасія Хайруліна, Юлія Бабилюк, Андрій Самойленко, Володимир Блажко, Ольга Ковальова, Віталій Чудак, Катерина Шварьова, Олександр Таран. 13 "червонодипломників" підготував ФРГТБ – Юлію Лі-Романюк, Альону Трикоз, Юлію Бондар, Вікторію Денисенко, Юлію Савчук, Юлію Труб-



никову, Мар'яну Капцову, Юліанну Караваєву, Гліба Криштова, Олену Малькову, Інну Осадчу, Анну Осіпчук, Анну Пряхіну, Мар'яну Сеняк, Олександр Картакову, Наталію Манжелей. Ще 6 – Марію Гребенікову, Ольгу Гусол, Кароліну Дуц, Юлію Корчак, Валерію Разгонову, Сусанну Семьонову – ФФБС.

Віднині всі вони – вже колишні студенти, але повноважні представники КНТЕУ. Як зазначила у напутньому слові завідувач кафедри міжнародної економіки Т.М. Мельник, слава університету – їх слава, честь університету – їх честь.

– Ми запалили свічу, яка має освітити ваше життя. Потурбуйтеся, щоб це світло не згасло...

В.Обрамбальський



МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

Квіти для королеви Анни

Закінчення. Поч. на стор. 1

матір'ю майбутнього короля Філіпа I. Вже на початку свого королівського шляху Анна Ярославівна зробила громадський подвиг: відмовившись присягати на латинській Біблії, вона принесла клятву на слов'янському Євангелії, яке привезла з собою і на якому згодом присягали французькі королі. Віддаючи їй належне, ми поїхали у Санліс – курортне містечко поблизу Парижа, де встановлено пам'ятник Анні, і поклали квіти до його підніжжя...

Вечір українсько-французької дружби відбувся в Українській школі мистецтв при культурно-інформаційному центрі посольства України у Франції, двері якої привітно розкрилися перед учасниками делегації. Студенти коледжу та їх ровесники – учні Української школи мистецтв частували гостей, зокрема своїх колег з паризького коледжу, традиційними українськими стравами, виконували народні пісні та запальні танці. Гості з України вразили французів національним колоритом, кулінарними шедеврами та щирими піснями, тож недаремно у ході вечора між студентами двох країн встановилися теплі товариські стосунки.

Цей вечір єднання двох культур засвідчив духовну близькість наших народів, утвердив думку про подальше співробітництво. Тут посланці КНТЕУ зустріли співвітчизників з Харкова, що завітали до Парижу для організації щорічного міжнародного кінофестивалю "Харьковская сирень" за участю відомих французьких акторів. Наші студенти мали змогу поспілкуватися з легендами світового кіно – Мішель Мерсьє – незабутньою Анжелікою у однойменному кіноромані, та Мілен Демонжо – виконавицею ролі подружки Фантомаса з однойменного кінофільму.

Незабутнім залишиться і прийом у воєнного аташе посольства України. На нього були запрошені військові діячі найвищого рангу. Організований на високому дипломатичному рівні, прийом вразив вишуканістю та елегантністю, дотриманням субординації і водночас теплих дружніх стосунків. На цьому важливому заході наші студенти теж мали змогу продемонструвати свої кулінарні здібності, щоб почастивати високих гостей оригінальними стравами української кухні. І впоралися вони з цим завданням якнайкраще!

Зараз ми очікуємо на приїзд делегації з Парижу. У планах – обговорення умов угоди про співробітництво, знайомство французьких колег з нашим навчальним закладом. А в березні коледж вітатиме чисельну делегацію французьких студентів, які приїдуть опановувати таємниці української кухні та просто товаришувати.

О. Долгопол, методист ХТЕК КНТЕУ

Від редакції. Члени делегації висловлюють щире подяку за гостинність керівникам паризького ліцею – панам Крістіану Бадинанду та Патрісу Ларросі, директорам культурно-інформаційного центру посольства України у Франції Олегу Яценківському та Української школи мистецтв при культурно-інформаційному центрі української амбасаді Олені Місталь.

АНОНС

Нещодавно у м. Ліон (Франція) відбулася XXX щорічна виставка для фахівців галузі готельного та ресторанного господарства "SIRHA", в рамках якої проходить і знаменитий "Золотий Бокюз" – її головний і фінальний конкурс. Ця виставка постійно викликає інтерес серед кулінарів та рестораторів світу, надаючи можливість особистого обміну досвідом, ознайомлення з останніми інноваціями, трендами та тенденціями гастрономії. На ній побували і представники КНТЕУ. Детальніше читайте в наступному номері "УіЧ".

КАДРИ



Директором центру підготовки навчально-методичних видань призначено О.В. Новік. До цього Олена Василівна обіймала посаду заступника директора ЦПНМВ.

ПОЕЗІЯ

Не зупинись!..

Не зупинись! Допоки мрія є
І горизонт видніється довкола –
Жорстокість часу душу не скує
В холодний панцир замкнутого кола!

Нехай палає в ній палкий вогонь!
Хай пристрасті дають снаги і сили!
Хай серце б'ється з часом в унісон!
Хай відростають вітром збиті крила!

Через буденність сьогодення, каяття.
Через досвідченість і прагматичність
Хай проростають кращі почуття
В безмежну височінь – у вічність!..

О. Мазіна,
доцент кафедри
бухгалтерського обліку

ПАРТНЕРИ

Мар'яж теорії і практики

Освіта і кар'єра – речі нероздільні. Миною осені керівництво КНТЕУ, Української торговельної асоціації, мережі магазинів "Фуршет" і "Епіцентр ДО" підписало кілька меморандумів про співробітництво. У чому їх вигоди?

Перші кроки

Співробітництво між науково-освітніми установами і бізнес-структурами, у т.ч. в торгівлі, – особливий пункт у справі реформування національної економіки. Так уже вийшло, що торгівля – це основа розвитку всіх її галузей у світі ринкових відносин. Тому не дивно, що взаємодія освіти і бізнесу потрібно починати саме з торговельної сфери. Їх тісна взаємодія бере свій початок з вересня минулого року. Саме тоді КНТЕУ і лідери бізнесу – Українська торговельна асоціація і компанія "Фуршет" – уклали угоди про партнерство. Такий же меморандум було підписано і з національною мережею будівельно-господарських гіпермаркетів "Епіцентр ДО".

Партнери переконані: це лише перші кроки у взаємовигідній роботі освіти і бізнесу в сфері торгівлі, і щиро сподіваються, що й інші виші, а також ритейлери, приєднаються до них у майбутньому.

Суть та справа

У цілому суть укладених домовленостей зводиться до того, що студенти мають можливість проходити практику в торговельних мережах, а співробітники останніх – одержати нові знання в головному торговельному виші країни.

– Думаю, наш приклад наслідуватимуть й інші члени асоціації, які будуть підписувати аналогічні меморандуми, – говорить президент Української торговельної асоціації і одночасно голова наглядової ради торговельної мережі "Фуршет" І.М. Баленко. – Ми зможемо поліпшувати підготовку студентів, які приходять до нас на практику і

підроблятимуть у вільний від навчання час. І, навпаки, надсилатимемо наших співробітників для одержання нових знань і методик, якими потрібно володіти для поліпшення результативності роботи. Крок за кроком у нас усе вийде...

Ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі підкреслює: підписання цих угод спрямоване на руйнування всіх можливих бар'єрів між наукою і практикою, поліпшення результатів науково-педагогічної діяльності й показників розвитку української торгівлі в цілому.

– Підписані угоди створюють усі можливості для співробітництва. І тут не буде однобокого тлумачення – обидва вектори співробітництва максимально спрямовані один до одного. Від цього вииграє і університет, і сфера торгівлі, тому що наука без практики неможлива, – відзначає він.

Підписання меморандумів повинне розв'язати відразу кілька завдань. По-перше, це підготовка молодих професійних кадрів для сфери торгівлі, підвищення кваліфікації вже працюючих фахівців і впровадження нових наукових методик у практику торгівлі. По-друге, можливість для студентів і молодих фахівців після успішного стажування одержати робоче місце, тобто після закінчення вишу не думати про пошуки роботи.

На думку І.М. Баленка, вигода від підписання домовленостей для торгівлі очевидна: це гарна можливість підвищення професійного рівня торговельних працівників і створення нових робочих місць для молодих фахівців.

– Зараз ми намагаємося навчати своїх співробітників у власних навчальних центрах, – ділиться своїми спостереженнями керівник асоціації. – Однак дати їм такі глибокі знання і такий методологічний підхід, які забезпечує університет, ми не маємо змоги. Трапляється так, що іноді співробітники виконують свою роботу без необхідних знань,

осягають їх тільки дослідним шляхом, непрофесійно. Від цього страждає торгівля, адже втрачається частина можливого обороту.

Це дуже важливе завдання, від вирішення якого залежить розвиток економіки, збільшення валового продукту, а згодом – підвищення соціальних стандартів, у тому числі пенсій, підкреслює президент Української торговельної асоціації.

Привіт з минулого

З якоїсь дивної причини тривалий час освіта і торгівля йшли паралельно, аж ніяк не перетинаючись. Здається, ні працівники торговельної галузі, ні представники сфери освіти, ні тим більше самі студенти не розуміли, як можна взаємодіяти, одержуючи при цьому очевидну взаємну вигоду. Сьогодні від стереотипу "вас учили теорії, яка в житті абсолютно незастосовна, так що забудьте все, чому вас навчили, – будете вчитися знову на практиці" настав час відмовлятися.

Тим більше, що в настільки важливої взаємодії є непоганий потенціал.

– Якщо говорити про невикористані можливості, про потенціал майбутнього росту, то, насамперед, це кадрава і наукова підтримка галузі, – впевнений А.А. Мазаракі. – Торгівля багато чого втрачає через недостатній рівень кваліфікації та професіоналізму. Якби ситуація була протилежною, то обсяги товарообігу в галузі могли б бути набагато більші.

– Товар може дійти до свого споживача тільки за допомогою торгівлі. Донести ж його максимально ефективно і якісно без професійної підготовки працівників торговельної галузі просто неможливо, – справедливо відзначає президент Української торгово-промислової конфедерації В.С. Демчак.

Саме тому сучасна торгівля і не може існувати без науки. І незабаром розуміння цього, а також реалізація задуманого флагами процесу зможе якісно реформувати торговельну діяльність.

В. Дьяконова

Днями гостями КНТЕУ були представники торговельних підприємств, що входять до складу Асоціації виробників побутової техніки та електроніки.

Президент Української асоціації побутової техніки та електроніки О.І. Іванов, президент Української торговельно-промислової конфедерації В.С.Демчак, представники служб роботи з персоналом торговельних мереж "Фокстрот", "Мобілочка", "Технополіс", "Сатурн" зустрілися з першим проректором університету Н.В.Приюльською, завідувачами випускових кафедр, відповідальними за практику, співробітниками центру розвитку кар'єри, представниками Вищого комерційного училища КНТЕУ та ін.

Вони обговорили можливі напрями взаємовигідної співпраці. Зокрема, мова йшла про організацію та проведення спільних науково-практичних заходів, семінарів та тренінгів для працівників торговельних мереж, економічних і товарознавчих досліджень, залучення фахівців-практиків до розробки

Початок системної співпраці?

державних стандартів освіти, формування замовлень на виконання курсових та дипломних робіт, рецензування наукових робіт, підготовку спільних публікацій, проведення відкритих лекцій, широке залучення студентів до проходження практики на всіх освітньо-квалі-

фікаційних рівнях, проведення громадського контролю, практики "таємного покупця", порівняльних тестувань товарів і послуг тощо. Науковці КНТЕУ надали свої пропозиції з тематики можливих семінарів з врахуванням специфіки тих чи інших кафедр.

Наш кош.



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

НЕБАЙДУЖІ

Бережіть себе!..

"...мої колишні друзі ставилися до мене як до проклятого. Не скажу, що мені було складно з цим миритися, я просто звик. Звик до того, що я інший. Звик, що мої друзі перетворилися на чужих людей, звик, що моя мама плаче вночі, а тато просто мовчить. Тепер, після того, як мені винесли вирок – СНІД, – вдома ми кожного дня вечеряємо мовчки. Я зрозумів, наскільки життя коротке, наскільки важливо вчасно зрозуміти, хто тебе оточує, як ти живеш, що ти знаєш про СНІД..."

Чотири роки тому моему сусідові Максиму підписали вирок – СНІД. Неможливо описати його стан: шістнадцятирічний хлопець. І кінець! Я не знаю, що можна ще додати...

Вся трагедія в тому, що про цю хворобу ми чуємо, бачимо, говоримо, але, все одно, з кожним днем число хворих на СНІД збільшується з неймовірною швидкістю.

Найчастіше люди, звичайні люди, такі, як ми з вами, просто спокійно живуть з думкою, що нас та наших близьких ця проблема не торкнеться. Скажіть мені, як ви живете, знаючи, що ось він, ваш друг, який ходив з вами до школи, грався з вами в одному дворі, сьогодні хворий? Але ж людина не змінилась, а всі від неї відвертаються. Просто йдуть своєю дорогою. Скажіть, як ви спите? Спокійно?

А все це через наше незнання. Через наші елементарні незнання про способи зараження на СНІД.

Мені, наприклад, страшно від однієї тільки думки, що все це поруч, усі ці проблеми, усі ці люди... мені страшно, що ми з вами, живучи в сучасному світі, серед інновацій і технологій, ведемо себе так... Невже це так важко – стати трішки людянішими?

Звертаюся до тебе, читачу: замислись на хвилинку, зупинись, знайди час для того, щоб стати обізнанішим в питанні власної безпеки!

Нещодавно в нашому університеті було проведено ряд благодійних акцій, в тому числі, як заклик, як звернення, щоб ніхто не залишився байдужим.

Якщо вашу увагу можна привернути, танцюючи та співаючи, ми готові робити це постійно, тільки пообіцяйте, що вбережете себе.

"...коли в той день задзвонив телефон, мама сміялася, вона купила багато шампанського та цукерок, збирала усіх близьких. І було чого! Жіночий голос в слухавці телефону сказав, що я здоровий, що в лікарні трапилася якась помилка, через пірроку повторний аналіз був негативним, ще через пірроку також. Ось вона, іронія долі... І тепер мені хочеться кричати на весь світ – життя прекрасне!"

*І.Краснощок,
студентка 3-го курсу ФТТП*

ВРАЖЕННЯ

Життя за власним вибором

У природі нічого не перештукано: все має свій час та місце. Але у нескінченній гонитві за досягненнями, кимось давно встановленими високими стандартами життя люди далеко не завжди це розуміють. Бо не хочуть! У цій гонитві ми розвиваємо величезну швидкість. Пейзажі нашого власного життя миготять за вікном, створюючи ілюзію насиченості і наповненості сенсом. Тільки б не зупинитися, тільки б все встигнути! Мотивом виступає примарне відчуття щастя і радості, яке має настати після досягнення того, куди поспішали і заради чого не зупинилися.

Прагнення щастя і радості – це природний принцип еволюції і розвитку. Питання в тому, чи знаємо ми, де знаходиться цей наш ідеал? Наслідуючи когось, ми можемо бути тільки копією з чийсь "картинки" на тлі відчуття внутрішньої незадоволеності і все тієї ж особистісної нереалізованості. На такій величезній швидкості немає часу на роздуми чи сумніви, аналіз свого "швидкого польоту по життю".

А ось відчуття "загнаності" і втрата відчуття радощів життя знайоме нині багатьом людям. І потрібен час та мужність, щоб це визнати особисто. І як не дивно в такій ситуації, більшість звикла звичувати когось чи щось – життя, час, політичну систему, державу, батьків і т.д. – в тому, що відбувається з ними. Тільки для того, щоб усвідомити, де саме помилка і хто насправді винен, по-перше, треба зупинитися в цій безкінечній гонитві за всім і одразу (досягненнями

в т.ч.), та, по-друге, визначитися з пріоритетами і важливістю (цінністю) справ, заради яких ми не бачимо основного життя. А воно ж теж наше, і ми несемо за нього відповідальність. І, по-друге, прийшов час розібратися у власній системі моральних і життєвих цінностей: в що ми віримо і до чого прагнемо.

Щира радість життя якраз і лежить в іншому напрямку. Свій сенс життя, справжній, особистий, можна знайти, тільки познайомившись з собою справжнім. А не тим, ким ми звикли себе презентувати в соціумі. Можна навчитися чути голос свого серця!

Наше відчуття щастя також залежить від того, чи розвиваємо власні здібності, чи любимо насправді справу, якою займаємося. Якщо займаємося нецікавою і нелюбою справою, постійно примушуючи себе, – це шлях до відчуття нещастя, неспроможності та підкреслення слабкості в можливості реалізувати себе та свій внутрішній потенціал. Тільки пізнавши власні душевні устремління, сильні і слабкі сторони, ми зможемо застосувати їх в тій галузі, яка найбільш нам підходить, цікава, там, де ми талановиті.

Немає неталановитих людей, є ті, хто не реалізовує свої таланти! Експериментуйте, не наслідуйте бездумно шаблони, випробуйте себе і свої можливості в різних сферах, і коли ви відчуєте, що знайшли заняття до душі, знайте: десь поруч – ваш успіх. Знайти свій шлях і піти ним – це найважливіший його секрет. Цей шлях буде супроводжувати душевним спокоєм і глибокою

внутрішньою радістю. Ці відчуття привнесуть в життя багато хорошого і стануть постійним позитивним джерелом енергії. І перш ніж шукати свій шлях, потрібно знайти себе, по-знайомитися з собою.

Як відомо, бути собою нелегко. Щоб стати собою, необхідно здійснити особистий вибір. Потрібно буде довіритися, відкритися, повірити, зробити зусилля піти невторованою стежкою в невідоме. Але чим ясніше ми чуємо голос свого серця, чим глибше проникаємо в усвідомлення себе, власного устрою, своїх обмежень і програм, своїх бажань і устремління – тим більший обсяг радості нам відкривається в житті.

Вибір за вами! А щоб було з чого обирати, центр психологічного забезпечення професійної діяльності кафедри психології пропонує студентам на вибір соціально-психологічні тренінгові програми – "Школа лідера", "Партнерське спілкування", "Клуб успішних людей", "Життя за власним вибором".

*О.Пасичнюк,
практичний психолог*

Життєвий приклад. Один поважний пан попросив майстра Такуана порадити йому, як краще проводити свій час. Він відчував, що дні його поглинені роботою, в той час як його життя стає все більш безраднішим.

Такуан мовчки написав вісім китайських символів і дав їх цьому пану: цей день не повториться двічі; мить дорожча за скарби; цей день більше не прийде; кожна хвилина – безцінний скарб.

ЗАХОПЛЕННЯ

Йому до вподоби гірські засніжені траси

Гірськолижний спорт – давнє захоплення студента 4-го курсу ФФБС Ростислава Захарова. Юнак представляє КНТЕУ на змаганнях з цього виду спорту – спочатку як спортсмен-любитель, а з сезону 2011-2012 – вже як суддя III категорії Українського гірськолижного клубу, що проводить не тільки українські, але і міжнародні аматорські змагання.



– Незважаючи на вік, стать і т.д., всіх нас об'єднує спорт, – говорить Ростислав. – Навіть люди з обмеженими фізичними можливостями займаються фізичною культурою та спортом. Наприклад, перший спортивний клуб для людей з вадами слуху з'явився в Берліні ще у 1888 році. І сьогодні дуже популярні Паралімпіади – всесвітні ігри спортсменів-інвалідів, які проводяться вслід за Олімпійськими іграми.

До лижних видів належать лижні перегони, гірськолижний спорт, стрибки з трампліна, лижне двоборство, фрістайл, скікрос, сноубордінг, а також лижний туризм, лижний альпінізм, лижний екстрім тощо. Розвитком більшості з них опікується Міжнародна лижна федерація (FIS), однак деякі мають свої окремі федерації. Особисто для себе я обрав гірські лижі. Мене цікавить все, з ними пов'язане – від адреналіну на "чорній" трасі до історії. До речі, перший чемпіонат світу з гірськолижного спорту відбувся в 1931 році в Мюрені (Швейцарія).

Спортсмени змагалися у слаломі та швидкісному спуску. Через шість років гірські лижі включили в програму зимових Олімпіад. А з введенням у 1966 році правил Кубку світу і залученням великої реклами та чималих фінансових вкладень гірськолижний спорт увійшов в епоху свого розквіту. В Україні сьогодні число людей, які захоплюються гірськими лижами зростає в геометричній прогресії. Популярні не тільки великі курорти – Буковель, Славське, Драгобрат, Мигово, а й траси Протасів Яр в Києві, Екстрім-стиль в Харкові та навіть Аляска-центр в Маріуполі.

І.Білоус



ІНТЕЛЕКТУАЛИ

"Тріумф" тріумфує знову

Вдалих старт дав навчальному семестру чемпіонат КНТЕУ з брейн-рингу. Це був XI турнір за правилами гри "Що? Де? Коли?".



Традиційно в турнірі взяли участь всі факультети: з 16 команд половину (!) представив факультет економіки, менеджменту і права, 3 – ресторанно-готельного та туристичного бізнесу, по 2 – фінансів та банківської справи, товарознавства і торговельного підприємства і 1 – обліку, аудиту та економічної кібернетики. Та, як показали остаточні результати, далеко не завжди кількість переростає в якість.

Турнір пройшов у два раунди з п'ятнадцяти запитань кожен, підготовлених ведучим інтелектуальних ігор КНТЕУ С.В. Хлопяком. Хоч завдання і були досить складними, але для наших студентів – це не проблема.

Боротьба точилася запекла. До перемоги пройшла збірна "Тріумф" ФФБС (капітан – Юрій Чавалюк), яка тримає за собою перше місце вже декілька років поспіль. От вже дійсно, як ви яхту назвете, так вона і попливе! Друге місце розділили "Brainstorm" з ФОАЕК на чолі з Вадимом Ключаєм та "Кот Шредингера" з ФРГТБ (капітан – Ольга Слєпченко). 3-тє місце виборола команда "CL-Group" з ФЕМП (капітан – Іван Захарко).

О.Пастернак, голова навчально-наукового сектору РСС КНТЕУ

ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

Чума на ім'я кохання

замальовка

"Скільки можна?" – скажете ви. Вже так затягали і залязали цю тему, що набридло, особливо напередодні Дня всіх закоханих, більш відомого як День святого Валентина. Я теж раніше так говорила, та недарма кажуть, що від тюрми і від суми, а тим більш, від любові не зарікайся. Точніше, від кохання...

Кожного разу, перелічуючи все нові і нові історії цього неземного почуття, відкриваєш щось нове для себе. А коли вже сам "вторюєшся" в когось, то все... прощай, розум, колись побачимося!

От була собі колись дівчина: тиха, смирна (не дуже, правда, але батьки проблем з нею не мали), вчилася файно – і тут закохалася. Все, як то кажуть, прийшли! От спостерігаю я за цією людиною, беру свого вірного ноутбука і пишу ось такий підзаголовок.

Історія хвороби

Характер хворих міняється з точністю до навпаки. Якщо хворий раніше був, скажімо, пасивним і таким, що з нього зайвого слова ніколи не витягнеш, то тепер це – перший активіст, який одночасно

задіяний і на спартакіаді, і в хорі, і на олімпіаді з вищої математики. У колишнього мовчуна несподівано відкривається талант оратора, який може навіть мертвого розговорити. І, навпаки, тут тобі був панк-алкашик-хуліган, який не пропускав жодної бійки і гулянки, аж раптом... що це? Костюмчик замість "косухи"... серезка з вуха виїнята... пристойна зачіска... манери – сама любязність...

Трошки смішно і сумно... Втім, зміни можуть бути і не настільки кардинальними: все залежить від ступеня хвороби.

Головна суть у цих змінах – бажання привернути увагу і сподобатися. Хворі тут якнайкраще виявляють свої акторські здібності. Думаю, немає потреби розписувати детально те, що вже всім відомо, як хворі зі шкіри пнуться, аби стати "не такими, як були".

Інколи трапляються потерпілі від кохання, які не страждають випадком "привернути увагу": у них інші симптоми. Це – безнадійно хворі, коли вже медицина безсила: тобто коли ти кохаєш, а тебе – ні! Вони часто-густо ні на що не претендують, не виказують об'єкту лю-

бові ніяких претензій, не психують, не буянять. За час хвороби у них виробляється неймовірна терплячість і вміння чекати. Вони можуть відкрити душу лише найближчому другу чи подрузі, яким вони дійсно довіряють, які пройшли з ними разом і Крим, і Рим, і Жовті Води. Та й то – навіть їм не завжди відкриваються. Вони просто кохають – і все... Але інколи на них знаходить таке, що просто не можуть в собі цього вже тримати: почуття, яке не віддав об'єкту обожнювання, переповнює, і його надлишок може навіть мати летальні наслідки.

Хворі зі слабким психічним імунітетом можуть не витримати мук і звертаються до різних способів анестезії – горілки, сигарет, наркотиків – або й взагалі, прости Господи, до евтаназії, тобто до самовільного припинення мук хвороби шляхом самогубства. Але це можливе тільки в тому випадку, коли хворий отримає відмову. Тоді хвороба набуває одностороннього і незворотного характеру.

Але не все так погано. Загалом ця хвороба не смертельна, навпаки, вона дає життя багатьом творам мистецтва, науки і техніки, просто потрібно вміти спрямовувати надлишок енергії в потрібне русло. Спочатку буде важко, особливо коли хворієш вперше.

Люди з сильним характером можуть мати хронічний перебіг хвороби: захворів ще у юності – і до самої смерті. Слабші хворіють менше: або не витримують, або переключаються на інший об'єкт симпатії, здаються, не добившись свого. Але і слабких, і сильних об'єднує те, що вони не можуть не хворіти: просто не застраховані від цього!

Імунітету від цього немає, не знайшли ще панацеї від цієї напасти, від цієї чуми, ім'я якій – кохання...

А Григорова,
випускниця ФРГТЕ



"Що таке кохання?"

Група зарубіжних дослідників ставила це питання дітям від 4 до 8 років. Відповіді на нього виявилися набагато глибшими і ширшими, ніж можна було собі уявити.

У чотири роки малюки відповідали так:

"Якщо хтось тебе любить, він по особливому вимовляє твоє ім'я. І ти знаєш, що твоє ім'я знаходиться в безпеці, коли воно в його роті"

"Кохання – це коли твій собака лежить твоє обличчя навіть після того, як ти залишив його самого на цілий день..."

"Кохання – це те, що змушує тебе посміхатися, коли ти стомився..."

... у шість – так

"Коли моя бабуся захворіла на артрит, вона більше не могла нагинатися, щоб нафарбувати нігті на ногах. І мій дідусь робив це для неї навіть тоді, коли сам захворів на артрит. Це кохання."

"Кохання – це коли ти йдеш кудись поїсти і віддаєш комусь більшу частину своєї смаженої картоплі, нічого не вимагаючи натомість"

"Кохання – це коли мама бачить тата в туалеті і не думає, що це неприємно"

... у сім – так:

"Кохання – це коли ти говориш хлопчику, що тобі подобається його сорочка, і він носить її потім щодня..."

"Коли ти когось дуже любиш, твої вії весь час піднімаються і опускаються, а з-під них сиплються зірочки..."

"Кохання – це коли моя мама робить каву для тата і відпиває ковток перед тим, як дати чаю йому, щоб перекопатися, що кавка смачна"

... у вісім – так:



"Якщо ти не кохаєш, то в жодному разі не повинен говорити: 'Я кохаю тебе'. Але якщо кохаєш, то повинен говорити про це повсякчас. Люди забувають..."

І наостанок. Лео Баскаліа, який проводив це опитування, пояснив його мету: він хотів знайти найбільш турботливу дитину. Переможцем став чотирирічний малюк, чий старенький сусід нещодавно втратив дружину. Коли хлопчик побачив, як дідусь плаче, він зайшов до нього у двір, заліз на коліна і просто тихенько сидів там, аж поки той не заспокоївся. Коли мама запитала, що ж він такого сказав старенькому, хлопчик відповів: "Нічого. Я просто допоміг йому плакати..."

КОЛЕГИ

Микола Манзюк мріє навчатися у Франції

У свої двадцять два роки хлопець – помічник шеф-кухаря й переможць багатьох буковинських та міжнародних кулінарних конкурсів.

Кілька років тому Микола, обираючи фах, вирішив стати кухарем. Зараз п'ятикурсник Чернівецького торговельно-економічного інституту КНТЕУ (спеціальність "Харчові технології та інженерія") поєднує навчання та роботу помічника шеф-кухаря у китайському ресторані "Пекин".

Каже, змалку любив готувати, тому визначитися з вибором справи свого життя було легко.

– Мене часто запитують, чому я обрав не чоловічу професію? – розповідає Микола. – У відповідь завжди цитує свого нинішнього наставника Сююбін Ва: "Тотує той, хто любить готувати. Основне у нашій професії – готувати, вкладати у це душу". Беручи участь у різноманітних конкурсах, я набираюся досвіду і цікавлюся рецептурою страв інших народів. Наприклад, десь з рік тому під час ознайомчих екскурсій киянськими ресторанами нам подавали свинячу ніжку, запечену в тісті. Мені сподобалося, і я приготував її вдома. Було смачно! Та своєю фірмовою стравою вважаю запечене філе качки з яблуками, ягодами брусниці та мигдальними горіхами (рецепт подаємо нижче. – Ред.). Саме цю роботу минулої осені відзначили бронзовою нагородою в Києві на міжнародному конкурсі кухарів. Там я багато чого навчився, побачив цікавинки кухні багатьох країн. Особливо мене захопили французи. Під час їх майстер-класів спостерігав, як вони працюють. Дисципліна, точність, швидкість, творчість. Цього так не вистачає українцям! Тому мрію удосконалювати свою майстерність у Франції...

А ще Микола розповів, що він уже багато навчився у свого наставника – китайця Сююбін Ва. Саме від нього він дізнався про тонкощі приготування багатьох китайських делікатесів. Та не з китайською кулінарною традицією пов'язує своє майбутнє молодий український кухар: його мрія (так і хочеться сказати – здійсненна) – відкриття власного ресторану буковинської кухні. Там обов'язково буде піч, в якій випікатимуть не лише хліб, а й готуватимуть страви за давніми буковинськими рецептами. Такими, наприклад, за якими готували і готують в його рідному селі...

О. Шуменя, М. Скулеба

Рецепти від Миколи Манзюка

Китайський салат "Фуджуй"

Соеву спаржу, огірок, помідор нарізати великими кубиками, перемішати й заправити олією, китайською сіллю, цукром, кунжутною олією.

Качка по-єврейськи

Упродовж 15-20 хвилин маринувати філе качки в суміші оливкової олії, часнику, солі, перцю, розмарину. Обсмажити на пателні та запікати у духовці 10-15 хвилин за температури 180 градусів. Обчистити яблука від серцевини, начинити брусницею, мигдалем та полити вершковим маслом. Запікати 10 хвилин у духовці й подавати у вишневому соусі на одній тарілці з приготовленим філе качки. Смачного!

АНЕКДОТ В ТЕМУ

Син вчиться на кухаря. Мама цікавиться у нього:

– А вам дозволяють їсти те, що ви приготували?

– Нас змушують!.. – важко зітхає той.

ЦЕ ЦІКАВО

Найвпливовіші люди світу - 2012

У повному списку рейтингу – 71 прізвище, серед яких 30 очільників держав, 29 керівників компаній, 1 монарх, 2 релігійних лідери, глави ООН, МВФ і ВОЗ, а також від США – мер Нью-Йорка, голова Верховного суду і спікер нижньої палати Конгресу, від Пакистану – начальники генштабу і розвідки, від Мексики – бос наркокартелю.

Першу сходинку рейтингу займає президент США Барак Обама. Рядком нижче розташувалася канцлер ФРН Ангела Меркель, за нею – президент РФ Володимир Путін.

Засновник Microsoft Білл Гейтс, який в 2011 році займав 5-те місце, піднявся на один рядок. Тепер цю сходинку займає Папа Римський Бенедикт XVI.

До десятки найвпливовіших людей світу увійшли глави відразу двох Центробанків – Бен Бернанке, який очолює ФРС США (6-те місце) і президент Європейського ЦБ Маріо Драгі (8-ме). До топ-10 увійшли також саудівський король Абдулла ібн Абдель-Азіз (7-ме місце), генсек компартії Китаю і майбутній голова КНР Сі Цзіньпін (9-те) та прем'єр-міністр Великої Британії Девід Кемерон.

ВИПУСКНИКИ

Ми залишаємо університет.
Але він залишається з нами

У вересні 2007 року я приїхала з Казахстану до Києва, практично не розуміючи української мови. Але мені пощастило опинитись в дружній атмосфері КНТЕУ, де навчалась на найкращому, як на мене, факультеті – ФРГТБ, здобуваючи знання з нової, поки що єдиної в Україні спеціальності "Курортна справа". І ось п'ять з половиною років позаду, а в руках їх результат – диплом магістра з відзнакою КНТЕУ. Я переконана, що саме він і стане тією "точкою опори", яка так потрібна молодій людині в сучасному житті.

Завжди студентам кажуть, що "студентські роки – найкращі". Але справжній зміст цих слів починаєш розуміти тільки після закінчення навчання. Мабуть, саме тому на врученні дипломів можна було побачити сльози на очах випускників. Залишаючи стіни alma mater, ми від щирого серця дякуємо всьому викладацькому складу університету, а особисто я ще і П.О. Карпенку та О.М. Григоренку – за розуміння, допомогу та віру у здібності студентів.

О. Картакова, випускниця ФРГТБ

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

Традиції як вони є



Кожен колектив, кожен навчальний заклад має свої сталі і добрі традиції щодо завершення календарного року. Є такі традиції і у Вищого комерційного училища, особливість яких – яскраві незабутні зустрічі, неповторна атмосфера свята і радості. Цьогорічні новорічно-різдвяні свята увібрали в себе цілий ряд заходів, про які так і хочеться розповісти.

Першим з них став заключний гала-концерт "Я-тобі, ти-мені, ми-світу" III Київського фестивалю творчості молоді з функціональними обмеженнями "Я вірю! Я прагну! Я буду!" за участю студентських волонтерських груп навчальних закладів Києва та учнів-волонтерів ВКУ КНТЕУ, що пройшов на нашій сцені. Ми зустрічали в себе дітей сонця вже не вперше, і знов стиснулися серця, коли вони знову демонстрували свою майстерність у піснях і сценках, виконанні власних віршів і музики. Ми щиро вдячні голові журі цього фестивалю – народному артисту України Мар'яну Гаденку, який відкрив нам цей фестиваль два роки тому. Наші учні ще раз отримали гарний життєвий урок людяності, доброти і розуміння.

За кілька днів потому волонтери ВКУ разом з своїми наставниками за традицією відвідали дитячий будинок "Берізка" Деснянського району, де показали дітям міні-виставу "Буратіно", подарували подарунки, пограли в цікаві ігри. Працівники дитячого будинку і їх підопічні були дуже вдячні.

На свято Святого Миколая двері ВКУ завжди відчинені для всіх його друзів. Цього разу це свято покровителя всіх дітей співпало з 15-ю річницею створення в училищі театру малих форм, і на святкування прийшли багато випускників, його учасників.

Учні самостійно підготували такі собі "Грудневі свята" і фрагменти вистав фольклорно-етнографічного напрямку, в яких брали участь понад 30 аматорів – учасників самодіяльності. Дуже приємно було побачити в залі батьків учнів. Традиційно в училище завітали наші давні і надійні друзі, народні артисти України – президент міжнародної асоціації авторських шкіл маестро Григорій Чапкіс і співачка Аліна Волкова, заслужений артист України Павло Мрежук, композитор і виконавець Юрій Васильківський, поет Григорій Семергій, лауреат Всеукраїнських конкурсів співачка Алла Загинайко, солістка ансамблю прикордонних військ України Юлія Антипенко.

А традиційна виставка творчих робіт, яку підготували учні всіх курсів, збирала яскраві зразки упаковки новорічних товарів, продемонструвала тематичні сервіровки новорічного столу і елементи оформлення страв тощо. Ці роботи високо оцінили почесні гості, серед яких особливою подією була присутність праправнука видатного українського мецената і засновника нашого училища Миколи Терещенка – Мішеля Терещенка. Пан Мішель привітав колектив педагогів і учнів училища і презентував свої книжки про родину Терещенків. Треба було бачити, як він разом з іншими гостями щиро сміявся над виставою "За двома зайцями", підготованою силами учнівського самоврядування. Що не кажи, а мистецтво, хай і в аматорському виконанні, – то сила...

Л. Кришешинська, директор училища



НАШІ ЮВІЛЯРИ

Засновнику української наукової
школи бухгалтерів – 90!

Свій поважний ювілей – 90 (!) років – відсвяткував кавалер ордена "За заслуги" III і II ступеня, доктор економічних наук, академік Міжнародної академії оригінальних ідей, заслужений діяч науки і техніки України, відмінник освіти, професор кафедри фінансового аналізу і контролю М.Т. Білуха.

Микола Тимофійович – то жива легенда в середовищі бухгалтерів і аудиторів. У сімнадцять років він почав робити... танки. Так-так! Оті сталеві надійні машини, які випускав Красноармійський танковий завод для потреб фронту. Мабуть, з тих пір і з'явився в характері отой життєвий надійний стрижень, який і слугував опорою протягом всього його довгого життя.

По війні закінчив Всесоюзний заочний фінансовий інститут за спеціальністю "економіка", працював головним бухгалтером підприємств, трестів різних галузей народного господарства (промисловість, будівництво, сільське господарство, транспорт, торгівля), відчув не зі слів, а на собі весь тягар сталінських таборів.

З 1961 року Микола Тимофійович змінив кілька робочих місць –

начальника управління бухгалтерського обліку і фінансового контролю Уккранаргоспу, начальника відділу економічних досліджень НАІ автомобільного транспорту і шляхового будівництва, завідувача кафедри Київського інституту народного господарства, завідувача відділу проектування в Київському науково-дослідному і проєктно-технологічному інституті автоматизованих систем управління. А з 1978 року, коли професор Білуха очолює кафедру аналізу і контролю Київського торгово-економічного інституту, життя Миколи Тимофійовича пов'язане з нашим вишем. І от вже тридцять п'ять років він з нами.

У 1963 році він заснував Уккранаргоспі науково-методологічну раду з бухгалтерського обліку, економічного аналізу і фінансового контролю та залишався її незмінним керівником аж до ліквідації раднаргоспів. А за два роки потому став "хрещеним батьком" Асоціації бухгалтерів і ревізорів (пізніше аудиторів) України, і по сьогодні залишається її президентом.

Засновник української наукової школи бухгалтерів, він підготував 5 докторів і 67 кандидатів економічних наук. От вже про кого можна сказати з повною відповідністю цій



старій, але вірній фразі: вчителю, повторися в учнях.

Напрямок наукової діяльності ювіляра – інтегровані автоматизовані системи обліку, аналізу і контролю в управлінні економікою. Він підготував і опублікував 350 наукових праць, у т.ч. 18 монографій, 20 підручників, 45 навчальних посібників, 120 навчально-методичних посібників. На основі власного багаторічного досвіду наукової, педагогічної та практичної роботи в галузях економіки він створив серію україномовних підручників – єдиних у своєму роді, що використовуються у вищих навчальних закладах України та перевіданих за кордоном.

Є. Мних, завідувач кафедри фінансового аналізу і контролю

Її кредо – любов до життя

Вчора свій дзвінкий ювілей зустріла доктор економічних наук, відмінник освіти України, директор центру навчально-тренінгових фірм КНТЕУ, завідувач кафедри економіки та фінансів підприємства професор Л.О. Лігоненко.

... Якби хтось попросив нас визначити найбільш виразну рису характеру Лариси Олександрівни – красивої, успішної і розумної жінки, в першу чергу ми б відзначили не їх. Трудолюб'я, яка при цьому любить життя у всіх його проявах – ось вона, наша ювілярка.

Ленінський стипендіат Лариса Лігоненко закінчила економічний факультет Київського торгово-економічного інституту за спеціальністю "Економіка торгівлі" у 1984 році. Перш ніж стати на науково-педагогічну стежину, Лариса Олександрівна попрацювала майстром виробничого навчання у Вищому торговому професійному училищі № 45, молодшим науковим співробітником Української філії Всесоюзного НДІ споживчої кооперації. А через п'ять років після закінчення alma mater повернулася сюди знову – навчалася в аспірантурі, захистила кандидатську і докторську дисертації і, починаючи

асистентом кафедри економіки підприємництва, сьогодні очолює її колектив.

– Наукою я зацікавилася ще студентські роки, – розповідає Лариса Олександрівна. – А коли тобі щось дуже подобається, то і результат є. Ще й сьогодні пам'ятаю, з якою величезною радістю отримувала золоту медаль Всесоюзного конкурсу "Студент та науково-технічний прогрес", як готувала першу дипломну роботу з економіки підприємства з використанням обчислювальної техніки...

Пам'ятаючи, як нею в студентські роки опікувалися факультетські науковці, сьогодні вже Л.О. Лігоненко займається науковим керівництвом молодих вчених, віддаючи таким чином свій "борг" наставникам.

Один з основних життєвих принципів ювілярки – "зайвих знань не буває". Отож і черпає їх з усіх можливих джерел, добралась і до Великої Британії та США, де стажувалася у Оксфорд та університеті Маямі. І щоб ці знання працювали, поєднує педагогічну діяльність з роботою у різних бізнес-структурах. Ким тільки вона не була! І економічним радником концерну "Омета", і фінансовим директором ЗАТ "Консул" (страхова



та фінансова діяльність), і радником Українського фонду підтримки підприємництва, і...

Наукові інтереси Л.О. Лігоненко досить багатогранні – розвиток підприємництва, економіка та фінанси торговельного підприємства, контролінг, інструментарій підвищення ефективності бізнесу, антикризове управління, тощо. Все це знайшло відображення у більш ніж 200 наукових працях, у т.ч. 2 монографіях, 6 підручниках, 15 навчальних посібників. А ще вона любить садівництво, подорожі і, звісно, зустрічатися з новими цікавими людьми. А їх ой як багато...

О. Трубей, ст. викладач, І. Височин, доцент

У лютому свій ювілей святкують:



50-літній – провідний спеціаліст центру укладання договорів **С.П. Шахбазян**, заступник директора центру підготовки навчально-методичних видань **С.В. Яценко**, завідувач кафедри економіки та фінансів підприємства **Л.О. Лігоненко**, головний бухгалтер Ужгородського вищого комерційного училища КНТЕУ **П.П. Фленко**, 60-літній – гардеробник **О.Ю. Волкова**, працівники бази відпочинку КНТЕУ "Хорли" **О.П. Сотніченко** і **О.О. Савєкін**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.

СПОРТ

Спартакіада КНТЕУ

Футбол

Відразу після закінчення першого кола чемпіонату України з футболу серед вищих навчальних закладів стартував турнір серед факультетів. Цього року боротьба за першу сходинку зав'язалась між ФЕМП та ФФБС. У перших двох турах вони свої зустрічі виграли і у грі між собою фактично розігрували чемпіонство. Після першого тайму банкіри вели з рахунком 2:0, та суперників це тільки роззлило, і вони у другому таймі спромоглися зрівняти рахунок. Останні 5 хвилин зустрічі була гра нерезалізованих моментів, що в ворота ФФБС, що в ворота ФЕМПу. В підсумку бойова нічия 2:2. Перед останнім туром все вирішувалося у заочній боротьбі. Команда ФФБС з великим рахунком обіграла ФРТГБ і чекала на результат зустрічі ФЕМПу з ФРТГБ.

Команда ФЕМПу потрапила в складну ситуацію: щоб стати чемпіоном, потрібно було, по-перше, виграти з різницею у три м'ячі й, по-друге, напередодні випав сніг і поле було в важкому стані. Але сильну за майстерністю та духом команду нічим не налякати. Вони впевнено, хоч і у важкій боротьбі, виграли з рахунком 4:1 та стали чемпіонами спартакіади КНТЕУ 2012-2013. У команді кращими гравцями виявилися Артем Марченко (найкращий бомбардир), Артем Луньов, Євген Новахацький, Олександр Джуменко, Ігор Скринський, Денис Козубський, Назар Каменський, Олександр Шнайдер, Віталій Шемет та Микола Березовський.

Друге місце – у ФФБС. У цій команді кращими гравцями були Віталій Солоненко, Сергій Козак, Стас Сандуляк та Олег Перельотов.

Команда ФТТП виграє обидва матчі у своїх конкурентів і посіла третю сходинку. Найкращі гравці в ній – Сергій Мазур, Сергій Давидюк, Віктор Чернишенко та Сергій Желтов. Четверте і п'яте місця посіли відповідно

команди ФРТГБ (Василь Литвиненко, Михайло Коряжнов, Валерій Стільник та Віталій Дакал) і ФОАЕК (Вадим Андросович, Олександр Дороганов та Микола Комкін).

Міні-футбол

В "маленькому" футболі змінилися претенденти на чемпіонство. На першу сходинку в турнірній таблиці претендували відразу три колективи – діючий лідер ФЕМП та команди ФТТП та ФОАЕК.

Команда ФФБС витратила багато сил на великий футбол, і її не вистачило на змагання з міні-футболу. Вона посіла лише четверту сходинку, перегравши команду ФРТГБ, яка посіла п'яте місце.

А трійка претендентів на золоті перші два тури виграє і перед зустрічами між собою у них було по 6 очок. Тож два останні тури розставили всі крапки над "і". Спочатку ФЕМП обіграв ФТТП з рахунком 10:4, а потім "розібрався" з ФОАЕК з рахунком 8:4. ФОАЕК розгромив ФТТП – 7:0.

Тож перші – команда ФЕМПу, у якій найкращими гравцями були Артем Марченко (найкращий бомбардир), Денис Козубський, Артем Луньов, Євген Новахацький, Назар Каменський, Ігор Скринський та Едуард Петраков. У ФОАЕК найкращими були Вадим Андросович, Олександр Дороганов, Микола Комкін, Олексій Дикий та Сергій Безверхий, у ФТТП – Сергій Мазур, Сергій Давидюк, Віктор Чернишенко, Андрій Пронцевіч, Сергій Желтов, у ФФБС – Віталій Солоненко, Сергій Козак та Віталій Іут, у ФРТГБ – Михайло Коряжнов, Василь Литвиненко, Віталій Дакал та Валерій Стільник.

Турнір з міні-футболу на приз КНТЕУ 2012

Вже шостий рік поспіль у кінці року за підтримки керівництва університету пройшов турнір з міні-футболу.



АНЕКДОТ В ТЕМУ

– Чому люди так люблять дивитися футбол?
– Тому що футбол – це таке унікальне видовище, коли мільйони бідних можуть поспіяти над 22 мільйонерами.

xxx
– Ти ким на землі був? – запитує новопреставленого Святий Петро на брамі в рай.

– Футбольним суддею!
– Знаю вас, усі там продажні!
– Ні, я був чесним! У вирішальному матчі Україна-Франція, граючи в Києві, за хвилину до свистка і при рахунку 2:2 я призначив одинадцятиметровий у ворота українців...
– Щось не пригадаю такого... І давно це було?
– П'ять хвилин тому..



Цього разу склад учасників був досить цікавим. Це команди "КНТЕУ-Меркурій" (учасник усіх шести турнірів), випускників КНТЕУ (теж стабільний його учасник), спортивних журналістів (бере участь третій рік поспіль) та новачок турніру – збірна футбольних арбітрів Києва та Київської області.

У півфіналі зішлись команди "КНТЕУ-Меркурій" та випускники. Такої запеклої боротьби між молоддю та досвідом не побачити іноді і у вищій лізі. Рахунок відкрили студенти. Та випускники не тільки зрівняли рахунок, а й спромоглися забити другий гол. До кінця залишалось декілька хвилин, коли "КНТЕУ-Меркурій" зрівняв рахунок 2:2. А у післяматчевих пенальті точнішими були студенти – 7:6, які і вийшли до фіналу.

У другому півфіналі інтрига тривала аж до фінального свистка. Після першого тайму журналісти виграли з рахунком 4:1. Після перерви арбітри згадали, що вони в минулому були професійними футболістами, і не тільки зрівняли рахунок, а і вийшли вперед – 6:4. На останніх хвилинах пішов відкритий футбол, і рахунок став нічийним – 6:6. Знов пенальті. У цій лотереї найбільш вдалими була команда арбітрів.

У грі за третє місце випускники розгромили журналістів – 10:4. А у грі за перше місце та головний кубок "КНТЕУ-Меркурій" не залишив шансів арбітрам, перемігши з рахунком 10:2.

Тож головний трофей – кубок КНТЕУ – залишився у стінах нашого університету. Друге місце посіла команда арбітрів, у складі якої виступали арбітри прем'єр-ліги України Сергій Берізка, Євген Барановський, Дмитро Кутаков, Андрій Кутаков та Сергій Бойко. Третє місце посіла команда випускників, четверте – спортивних журналістів (Ігор Циганок з каналу "2+2", Роберто Моралес, Віктор Вацко з каналу "Футбол" та Ігор Малиновський з каналу "Інтер").

Найкращим бомбардиром турніру з сімома голами став Артем Марченко, найкращим воротарем – Василь Литвиненко (обидва – "КНТЕУ-Меркурій"), найкращим футболістом – Вячеслав Ферук (випускники).

К. М'ясоєденков, завідувач кафедри фізичної культури, О. Яценко, ст. викладач

ЯКІСТЬ ТОВАРІВ

Заморожений продукт – не заморожений смак

В рамках проведення міжнародної спеціалізованої виставки "Світ морозива та холоду" & "Молочна і м'ясна індустрія XXI століття – 2013" відбувся дегустаційний конкурс з оцінки якості заморожених продуктів, що пройшов у КНТЕУ. Його організаторами виступили Асоціація українських виробників "Морозиво і заморожені продукти" та наш університет.



Пельмені і равіоли, вареники і млинці, манти і хінкалі, чебуреки і бендеріки, котлети і ромштекси, фрикадельки і шніцелі, зрази і палички фрі... У вас цей перелік ще не викликав прекрасних застільних асоціацій? Ні? Тоді продовжуємо! Крученики і голубці, сирники і запіканки, піца і борщ, пиріжки і круасани...

І всю цю застільну пишноту, приємну для вуха в переліку, а тим більше ока і шлунку в наявності, хтось колись якось назвав зовсім не поетично – м'ясні, рибні та сиркові напівфабрикати серійного виробництва і ручної роботи. Та ще й заморожені! Але якщо вони зроблені дійсно майстрами і відповідають технології приготування, то і з цим можна змиритись. І, відповідно, оцінювати якість та радити споживачам.

Отож, після заслухання звіту про роботу асоціації "Морозиво і заморожені продукти", дегустаційна комісія визначила критерії оцінки якості заморожених продуктів і затвердила дев'ять номінацій цього конкурсу, на який зразки своєї продукції представили ТОВ "Торговий Дім Левада", "Пирятинський делікатес", "Три ведмеді" і "Долівенко", ПАТ "Житомирський маслозавод", ПП "Водолій", ПрАТ "Геркулес", ФОП Урсуленко О.А. – ТМ "ОСА". Їх оцінювали представники Асоціації українських виробників "Морозиво і заморожені продукти", Торгово-промислової палати України, НААН України, Національного університету харчових технологій, Державного науково-дослідного центру з проблем гігієни харчування, Київської міської санепідстанції, ДП "Укрметрестандарт", ДП "УкрНДНЦ" Міністерства економічного розвитку і торгівлі. Наш університет в складі дегустаційної комісії було представлено першим проректором Н.В. Притульською, професором кафедри товарознавства та експертизи харчових продуктів О.В. Сидоренко та доцентом кафедри технології і організації ресторанного господарства С.М. Пересічною.

І хто ж став кращим? І за що? Почекаймо трохи більше місяця. Результати конкурсу, як і нагородження переможців, буде оголошено з 20 по 22 березня на міжнародній спеціалізованій виставці "Світ морозива та холоду" & "Молочна і м'ясна індустрія XXI століття – 2013", що відбудеться у Міжнародному виставковому центрі.

В. Обрамбальський

ЗИМОВИЙ ЕТЮД



УНІВЕРСИТЕТ І ЧАС

Свідоцтво про державну реєстрацію – Кі № 474
Засновник – Київський національний торговельно-економічний університет
Точка зору авторів публікацій не завжди співпадає з точкою зору редакції.
Рукописи та фотографії не рецензуються і не повертаються

Головний редактор – Валентин Обрамбальський
Над номером працювали:
Дизайн, макет і верстка – Наталя Березовенко
Комп'ютерний набір – Ірина Білоус
Світлина – Сергій Міненко

Адреса редакції:
Україна, 02156, Київ, вул. Кіото, 19
Тел. (044) 531-49-48, 527-82-09
e-mail: za_sg_kadry@ukr.net
Номер віддруковано з готових фотоформ ТОВ "Баркон-Плюс"
Наклад – 1000 примірників.
Зам. № 5764